

# КОММУНАР

## НАШ ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

### Мужчина, творящий красоту

Если бы главы сельских и поселковых администраций нашего района смогли хоть как-нибудь поощрять владельцев тех домов, которые умеют превращать свое жилище в сказочный дворец, глядя на который, радуется душа, и невольно улыбаешься, увидев такую красоту, и хочется верить во все доброе и хорошее, то, возможно, улицы населенных пунктов выглядели бы более красивыми и аккуратными.

Первым же, кто получил такое поощрение в поселке Фирово, без сомнения, стал бы Александр Григорьевич Андреев, проживающий в доме номер 6 по улице Молодежной. Кто-то сказал, что красоту порождает страдание. Возможно, это и так. Порой, бывает на душе так скверно, что хочется занять себя каким-то интересным делом.

В 1993 году, когда в его жизни наступила черная полоса, Александр решил украсить свой дом. Причем, взялся просто так, у него не было никаких навыков, да и в их роду не было таких мастеров. Но чтобы как-то утешить себя, разогнать сумрачные мысли, взял в руки топор, пилу, ручной лобзик, стамеску и начал вырезать наличники. И очень увлекся этой работой. Не все давалось сразу, но упорство, терпение, желание увидеть плоды своего творчества сделали А. Г. Андреева высококлассным мастером.

Сегодня его дом расписан кружевными узорами, и каждый имеет свой замысловатый рисунок. Глядя на творения А. Андреева, невольно вспоминаешь Данилу-мастера из сказки П. Бажова. Кажется, все так красиво, что же еще надо? Но у Александра уже другие замыслы: например, его не устраивает рисунок на наличниках, надо их сменить. И, значит, снова поиск и нелегкий труд.



Ежедневно до позднего вечера засиживается теперь он в своей мастерской, что-то вышпиливает, строгают. И, действительно, оживает душа, глаза загораются от увлечения и забываются все невзгоды. У мастера Андреева расписан не только дом, но и надворные постройки оформлены словно сказочные терема Берендеева царства. Двор, гараж, летняя кухня, мастерская – все выглядит добротно и по-хозяйски ухожено. Но мастеру все чего-то не хватает: "Вот, - говорит Александр, - нет подходящего материала для работы, да и мастерская маловата, негде развернуться, надо что-то продумывать".

Кстати, у Александра растут два сына, которые тянутся за отцом, приобретают первые навыки работы с деревом. Сын Григорий прекрасно рису-

ет, поэтому он – главный художник, делает эскизы, по которым работает отец. Жена Александра – Тамара, любительница цветов, а, значит, тоже тянется к красоте. Начиная с весны и до самой осени, возле их дома – большое количество самых разнообразных цветов.

И дом становится еще более привлекательным. Приходят к Александру Григорьевичу и заказчики, просят мастера сделать и для них такую же красоту.

Приятно сознавать, что есть у нас такие люди, которые в обыденной жизни стремятся напомнить нам о том, что рядом с нами обязательно должна присутствовать красота.

**Н. ИВАНОВА**  
Фото В. Алонцева  
№14 (4005)  
от 4 апреля 1998 года

**Р.С.** Спустя годы усадьба Андреевых была признана лучшей. Жаль, что Александра Григорьевича, человека, творящего красоту, уже нет в живых. И эта статья – светлая память о мужчине, который в обыденной жизни стремился напомнить людям, что рядом с ними обязательно должна присутствовать красота.

### Ярмарка рабочих мест

В апреле в Вышнем Волочке будет проводиться ярмарка рабочих мест. В этом году она будет проходить в два этапа.

На первом этапе, 12 апреля, на ярмарке будут представлены высшие учебные заведения области, а в качестве приглашенных – учащиеся старших классов, которые после окончания школы хотят поступить в вузы.

А 26 апреля начнется второй этап, в нем примут участие представители средних специальных и профессионально-технических учебных заведений. На нем желательна присутствие учащихся школ, а также тех, кто окончил школу и является безработным.

На ярмарке можно будет побеседовать с преподавателями техникумов и высших учебных заведе-

ний, получить максимум информации о правилах поступления в то или иное учебное заведение, условиях проживания, и многое другое, что заинтересует молодых людей.

Для учащихся школ транспорт на ярмарку рабочих мест будет предоставлен, т.е. поездка в Вышний Волочек будет организована.

Участие в этой ярмарке даст возможность людям выбрать ту профессию, что им по душе.

№15 (4006) от 11 апреля 1998 года

**Р.С.** Молодежь, а именно будущие выпускники Фировского района, уже несколько лет не посещают такие ярмарки, а жаль. Ведь данные встречи действительно могли бы помочь определиться с профессией.



Страницу подготовила Ольга ПЕТРОВА

Продолжаем публиковать материалы прошлых лет в рубрике «Наш юбилейный год»  
Сегодня делаем обзор статей апреля 1998 года, даем наиболее интересные и значимые материалы с рубриками и заголовками, которые были в тех давних выпусках районки. Много прошло времени, а газета хранит на своих страницах статьи и заметки о людях, которые были преданы своему делу, о мастерах-ремесленниках, которые прививали людям любовь к красоте. Печатаем снимки, хранящиеся в архивах редакции. Они передают жизнь, молодость, успех района в те далекие, но такие родные года...

### Человек и его дело

Ольга Владимировна Крылова работает в центральной районной больнице более 7 лет, поначалу в должности санитарки родильного отделения, а затем – санитаркой-буфетчицей терапевтического отделения. В ее обязанности входит доставка пищи из пищеблока больницы, раздача завтрака, обеда и ужина больным, уборка посуды. Занимается она под контролем медицинской сестры отделения и кормлением больных в палатах.

Ольга Владимировна очень ответственный и доброжелательный человек, а это неотъемлемая часть характера для медработника любого ранга. Больные люди ранимы, а посему требуют к себе особого обращения. И О. В. Крылова старается делать все от нее зависящее, чтобы больные терапевтического отделения чувствовали себя в нем спокойно.

№15 (4006) от 11 апреля 1998 года

**Р.С.** Ольга Владимировна Крылова в медицине проработала 17 лет. Сейчас она на заслуженном отдыхе. И какую бы должность она ни занимала, всегда была доброжелательным работником.

### «С ней нам приятно работать»

Получить профессию финансиста главному контролеру-ревизору контрольно-ревизионного управления по Фировскому району Валентине Алексеевне Парнеге подсказала жизненная необходимость. После пятилетней жизни в Ленинграде, но будучи специалистом по пошиву обуви, вернулась домой, в поселок Фирово. Начались проблемы с трудоустройством. Поиски работы привели молодую женщину в районный финансовый отдел администрации района (райфо), руководил которым тогда В. Т. Клюев. После короткой беседы с ним Валентина Алексеевна была принята в штат работников райфо, правда, с одним условием – продолжить учебу и получить соответствующее образование. Поэтому в 1978 году В. А. Парнега поступила в Осташковский финансовый техникум и успешно его окончила.

И вот позади 20 лет работы в финансовых органах. За это время накопился опыт, появился авторитет, из простого экономиста по финансированию сельского хозяйства она выросла до заместителя главного бухгалтера райфо. Последние 10 лет работает в контрольно-ревизионном управлении.

Мне нравится моя работа, - сказала Валентина Алексеевна, - на мой взгляд кажется, дело имеешь с сухими цифрами, но именно они могут рассказать многое о проверяемом мною предприятии, учреждении.

Работы у главного контролера всегда много, почти ежедневно она на проверках, проводит ревизии в бюджетных организациях и муниципальных предприятиях. Приходится делать ревизии и по просьбе следственных органов.

Вы знаете, - сказала Валентина Алексеевна, - мелкие ошибки всегда есть в работе, ведь неслучайно говорится, что кто не работает, тот не ошибается. Главное, чтобы не было злостных

нарушений криминального характера. А такого рода нарушения, как правило, бывают два в год.

О работе В. А. Парнеги очень легко отозвался старший оперуполномоченный службы по борьбе с экономическими преступлениями районного отдела внутренних дел С. П. Андреев: - С Валентиной Алексеевной сотрудничаем не один год, к ней приходится очень часто обращаться за помощью в проведении разного рода проверок. Она грамотный специалист, прекрасно знает свое дело, ее отчеты всегда несут всестороннюю информацию о проверяемой организации.

Давая оценку 20-летней деятельности Валентины Алексеевны, ее коллеги сказали, что она очень трудолюбивый и добросовестный человек. Всегда с головой уходит в работу, скрупулезно проводит все ревизии. Порой не считаясь с личным временем, она засиживается на работе допоздна. Постоянно принимает участие в семинарах, совещаниях, проводимых для бухгалтерских работников, делится опытом своей работы с молодыми специалистами. Несмотря на свою строгость, в жизни Валентина Алексеевна очень добрый, веселый и отзывчивый человек.

**Н. БОРИСОВА**  
№17 (4008)  
от 25 апреля 1998 года

**Р.С.** В. А. Парнега отработала в финансовых органах 33 года. Сейчас она на пенсии. О себе Валентина Алексеевна говорит: «Все, что теперь считаю – это пенсию. (Смеется.) Моими увлечениями стали театр, песня – пою в хоре «Родники». А чем еще занимаюсь на пенсии? Забочусь о внуках и своем здоровье».

### Фотоэтиюд из архива редакции

«Грачи прилетели»,  
с. Покровское

